
Информация о результатах опросов работодателей об удовлетворенности
качеством образовательной деятельности в рамках реализации
образовательной программы СПО19.02.07 Технология молока и

молочных продуктов
    Уровень удовлетворенностью теоретической и практической подготовки
студентов  составил:  84%  работодателей  полностью  удовлетворены;  12%
скорее удовлетворены; 5 % отчасти удовлетворены. 
             Уровень удовлетворенностью коммуникативными, организаторскими
способностями выпускников среднего        звена, способностью их внедрения
в процесс производства,  способностью к самоорганизации и саморазвитию
составил:  83%  работодателей  полностью  удовлетворены;  15%  скорее
удовлетворены; 3 % отчасти удовлетворены.

     В  процессе  опроса  также   обсуждались  формы
сотрудничества: 
1. Заключение Договоров о сотрудничестве, 
2.  Заключение  Договоров   о  практической  подготовке
обучающихся,
 3.  Проведение  совместных  мероприятий  в  области
профориентации,
4.  Организация  стажировок  преподавателей,  мастеров
производственного обучения, старшекурсников, выпускников.
5. Возможность заключения целевых договоров.
6.  Возможность  организации  дуального  обучения  по
специальностям сельскохозяйственного профиля.
     84% опрошенных работодателей удовлетворены качеством
подготовки кадров.
    100% готовы продолжать сотрудничество, организовывать
практическое  обучение  студентов  и  трудоустройство  при
наличии свободных вакантных мест.

    90% готовы проводить совместные мероприятия по профориентации.
 


